

道路三五步一景 老旧小区换新颜 人居环境越来越美 二七区：“双改”带来的幸福看得见摸得着

道路综合改造

长江路街道 出行更舒心 京广路、航海路焕然一新



今年以来,二七区城市道路进一步完善升级,京广路、航海路等重要干道已焕然一新。长江路街道始终坚持以民情、民声、民愿为根本出发点,致力于完善城市基础设施功能和道路通行环境的整体提升,实实在在提升居民幸福感。

统一布局,绿化开道 街道综合考虑交通等因素,改造过程中统一贯彻“两个分离”,道路中间、机动车道与非机动车道之间由铁质隔离栏更换成为绿化隔离带,以草坪打底、花卉点缀,假山和灌木葱郁一片,道路层次鲜明。行走其中,时刻被绿色包裹,很是惬意。道路交会处人行道边的小游园已现雏形,春来披红挂绿,将是一处不错的休憩空间。

示范问路,民意优先 通过

先打造试验段,随后邀请市民、专家等组成观摩团,针对试验段的改造内容、效果进行评测,提出意见,随后全段实施。本着环境优美、周边设施齐全、老百姓出行方便的定位,街道以海绵城市为理念,采取新型透水砖,运用透水铺装技术,实现“小雨不积水、大雨不内涝”,让城市道路“会呼吸”;聚焦生态道路建设,实施拆违建绿、见缝插绿、塑造海绵微景观,通过增加中分带、侧分带、行道树连通、花箱护栏、街头公园等道路绿化面积,还原自然生态景观;结合信号灯、智慧照明、标识标牌、视频监控、通信网络功能为一体,实现了“多杆合一”;以“四角平坡、三行通畅”原则,达到无障碍通行,实现道路功能的提升。

蜜蜂张街道 小街角大变身 来感受一下吧

路面新了、人行道宽了、微景观多了,就连沿街墙体立面也重新整修了,这是京广路沿街居民最近最直观的感受。仿佛一夜之间“千树万树梨花开”,崭新的柏油路面、舒适的公园、宽阔的人行道、整洁统一的楼体立面,短短3个月,京广路完成了从地面到天空的全方位、多层次改造。

其实,京广路改造的成效只是蜜蜂张街道道路改造的其中之一。2020年以来,蜜蜂张街道牢牢把握“三个度”工作法有力有序开展道路综合改造工作。

加大投入力度 街道把道路改造作为全办最重要的工作之一,多次召开专题会议,制订改造方案,成立道路改造工作领导小组,全力投入到改造工作中。

加快改造速度 街道一方面指定一名副科级干部作为道路改造负责人,积极与区相关部门、道路施工方协调对接,及时解决施工中出现的问



题;另一方面加快相关社区入户速度,做到居民知晓率、满意率、支持率达到90%以上,为改造施工提供了加速度。

提升改造广度 2020年,蜜蜂张街道道路改造涉及大街小巷,与京广路改造施工同步进行

的还有正兴街、蜜蜂张街、西中和路、北工房前街等美丽街区打造工程,街道将按照改造计划逐步对辖区道路进行提升改造,提升改造广度,切实打造干净整洁、美丽宜居的新蜜蜂张。

老旧小区改造

淮河路街道 已改造完工35个老旧小区

为实现高质量推进老旧小区改造工作,淮河路街道党工委研究建立“三深入”工作机制,实行党政正职带头深入一线,科级干部每周至少两次(每次至少半天)、职能科室每周3个半天深入分包社区楼院,社区每天深入一线,围绕无主管楼院整治提升策划方案、三类组织建立发挥作用、楼院绿化

美化、违建拆除、管线规整等内容开展工作,已排查发现89个问题,研究解决52个问题,形成了全办上下用力社区一线、重点工作快速推进的良好局面。

截至目前,辖区64个老旧小区,已改造完工35个,其他小区正有序推进。通过一系列改造,让老旧小区水通、路平、灯明、畅行、景美,群众拍手称好。

城市精细化管理

解放路街道 提升治理能力 让居民生活更舒心

深化城市精细化管理是提升城市品质的重要抓手。今年以来,解放路街道以精细化管理为抓手,改善辖区居民生活环境,提升治理能力,完善城市治理体系。为让辖区更整洁、居民生活出行更舒心,解放路街道紧紧围绕城市精细化管理工作要求,提高科学化、精细化、现代化管理水平,努力营造整洁、干净、舒适的市容环境。

夯实责任,强力推进城市精细化管理 解放路街道坚持系统治理、综合治理、依法治理、源头治理,进一步明确精细化管理任务和责任,善于运用现代化信息技术,围绕新型智慧城市建设,强化督导、跟踪问效,确保各项工作落到实处。

提高管理标准,创新体制机制 解放路街道扎实推进文明创建,统筹推进城市管理提升、品质提升、素质提升。进一步加强组织领导,汇聚推进城市精细化管理的强大合力。

强化统筹协调,调动群众积极性 为激发街道、社区的工作活力,充分调动群众积极性,解放路街道持续开展治脏治乱专项行动,不断提升城市精细化管理水平,让辖区居民共享美好城市生活。

树立精细理念,下足绣花功夫 将精细化管理的要求体现到城市规划、建设、管理的全过程,优化城市布局,塑造城市特色风貌,营造城市生态景观,努力为群众提供优质服务。

五里堡街道 占道经营扰民? 夜间“错时”整治

为进一步扩大和巩固前期夜间市容环境综合整治成果,近日,五里堡街道综合执法中队,采取集中整治、夜间巡查、重点部位盯守相结合的方式,加大对夜间占道经营等违法违规行为的整治查处力度,切实将占道经营专项整治行动落到实处。

明确整治重点 整治范围以河医周边、棉纺路、嵩山路、金水西路、二环支路等市容问题高发区域为重点,辐射辖区各主次干道。重点整治对象为晚间农用车入市、占道经营和“门前四包”不落实等各类违章行为。

延长巡查时间 按照“长短结合、堵疏结合”的原则,从晚上6:00至10:00,安排执法车辆高频次不间断巡查,同时对主要节点实行定点蹲守管理,对出现的侵占城市道路经营行为进行严厉查处,还市民一个干净、整洁的生活环境。

此次专项整治以劝导为主、处罚为辅。下一步,街道将持续保持高压态势,整治占道经营等问题,联合执法不定期开展“突击整治”“回头看”,确保整治成效不褪色,切实解决群众关心关注的问题。

